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北東白石まちセンに藤田慶一新所長就任     ４月に入ると例年、各単位町内会の総会が開か

れ、その後、連合町内会の総会が開かれます。  ３０年度の連町定期総会は４月２２日（日）午後

４時より北都地区会館において開催されました。 
２９年度の事業・決算、監査報告、３０年度の事

業・収支予算計画が承認され、役員では連町会長

に関紘一氏が今年度も会長に選任されました。  その後、表彰式があり、懇親会が行われまし

た。（写真.総会での関会長、懇親会での蔀区長） 

 
北東白石連合町内会も新年度スタート    町内会活動に２０年以上貢献した川北町内会の 
結城誠志氏には区長表彰状が贈られました。  この表彰制度は、毎年行われており、町内会活

動に20年以上貢献した者には区長表彰状が、10

年以上貢献した者には区長感謝状が各々贈呈され

るものです。  今回２７名の方には１０年以上の貢献で区長感

謝状が贈られました。北都町内会20名、川北町内

会6名、川下団地自治会1名の方々が受賞されまし

た。皆さん受賞おめでとうございます。 
 ごあいさつ 
 

30年４月１日付けで、15代

目の北東白石まちづくりセン

ター所長に着任しました藤田慶

一です。  これまでの所長は、係長から

昇任した若い方が多かったと思

いますが、私は市役所での勤務

を一旦終えた再任用職員です。  児童相談所と保健福祉局総務部に19年間、生涯

学習部に10年間、産業振興部に４年間、文化部に２

年間、会計室に２年間、清田区保健福祉部に１年間

と、殆ど本庁部局におり、区役所での経験は１年し

かありません。  着任して１カ月半ほど経ちましたが、地域では生

活に密着した様々な事柄が錯綜して存在し、区役

所、消防署、清掃事務所、警察署など様々な部署と

関わりながら対応していることが数多くあります。  本庁で経験した仕事の範囲が狭く、地域生活の中

ではあまり役に立たたず、どの事柄をどの部署に聞

くと良いのか、理解していないことが多いため、大

変ご迷惑をお掛けしていますが、地域の皆様に温か

く教えていただきながら、何とか業務をこなしてい

るという状況です。  まだまだ分からないことが多く右往左往してい

ますが、今後とも皆様のご支援をいただきながら、

微力ではございますが北東白石地区の安全安心な

まちづくりのために努力したいと考えております

ので、今後ともどうぞよろしくお願いします  尚、窓口の吉光佐葉子さん、松ケ瀬あやさんの 
二人は、引き続き、変わらず業務を務めております

ので、窓口業務はお気軽に申込み下さい。  併せて宜しくお願い致します。 

藤田慶一新所長 
  【北東白石まちづくり協議会の構成団体】  北東白石まちづくり協議会の構成団体＝◆北東白石連合町内会（６単位町内会） ◆北東白石地区民生委員・児童委員協議会 
◆北東白石地区社会福祉協議会（北東白石地区福祉のまち推進センター） ◆北東白石地区青少年育成委員会 ◆北東白石体育

振興会◆北東白石地区交通安全実践会 ◆北東白石地区交通安全母の会 ◆日赤奉仕団北東白石分団◆北東白石地区こども会連

絡協議会(北都なかよし子ども会，東川下子ども会，川北こども会） ◆北都明生会 ◆東川下老人クラブ親和会◆川北老人クラ

ブ長楽会◆川下老人クラブ◆北都商店街振興組合 
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 皆で手を添え、きれいなステーション タイプは大きく三タイプ（サークル・パネル・箱型）

 各町内会から寄せられた「ゴミステーション」の写真です。皆さんきれいに整理・整頓されていました。 
◆各町内、ゴミステーションの数は  東川下町内会50以上、川北町内会60以上、北都町

内会100以上と町内会の規模によっても異なるが、北

都と東川下では東川下の方が約半分で、ゴミステー

ションの設置数が少ないように思われました。 
◆ステーションのタイプ（３タイプ、ネットは多様） 
①網目のネットサークル（丸く閉じて、使用時は広げ

る）②パネルタイプ（つなげたパネルを広げる） ③角型の金属ネット４枚を箱型に組み立てる。 
◆ステーションの増やし方・管理（川北で採用済） 
１０～１５件でお金を出し合って自分たちのサークルを

購入する。上に掛けるネットは町内会で支給。戸数も少

なく特定されているのでお互いにきれいに使っている。

ステーションが遠い方、巨大化の所は一考を。 
◆マナー違反や不法投棄には 
ピカピカの廊下に物を捨てる人はいないと信じて・・。 
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 北都町内会の守屋勇様が５月２８日14：00より区民

ホールで行われた、クリーンさっぽろ衛生推進協議会定

期総会に於いて「清掃ボランティア活動実践者」として

表彰されました。おめでとうございます。  「北の郷里」ホームページ URL  http://kitanogouri.com/index.php  北の郷里 検索 
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北の郷里 
 ５ 月 ２ ０ 日9 時

30より北都地区会

館において地区集

会 を 開 き、そ の

後、青 色 回 転 灯 車

わ ん わ ん・チ ャ リ

パ ト 隊、歩 行 者 の

順で北１３条通を

デモ行進し、一部は川北へ、一部はコープ川下店

まで隊列を組んで行進し地域の防犯をアピール致

しました。皆さんの近所でも、買い物や犬の散歩

時にも防犯に気を付けて下さい。 

（サークル・パネル・箱型） 

  
                    
 

 北東白石地区合同防犯パトロール   ・・・街をきれいにしたい・・・  各小学校 晴れて良かった運動会  ゴミの問題は私達が一生かかわっていく事なの

で、マナーを守り気持ちよく使用して行く事に心

がけましよう。  ◆ゴミの減量に心がけて。 
・生ゴミは半分が水分、しっかり水切りを。 
・容器プラスチックは、つぶして出すと体積が半

減します。  ◆カラスに荒らされない為に。 
生ごみの日は特にゴミネットをしっかりと。  ◆スプレー缶・カセットボンベは穴をあけずに

透明な別袋に入れて「燃えるごみの日」に。  ◆ゴミ袋はしっかり結んで出してください。 
口が空いてしまうとカラスがねらっています。  ◆ゴミ出し曜日・時間は間違わずに。 
収集車は８時半に来ます。時間後は残りますヨ。  ◆資源回収に協力を。（各町内指定日あり） 
新聞・雑誌・段ボール・アルミ缶などは資源です  ＪＲ「鉄道貨物フェスティバル」 

ＪＲ貨物のフェスティバルが５月２０日１０時より平

和駅東側のＪＲ貨物会場で行われた。会場は子ども連

れの人達も多く、動く機関車に乗せてもらったり、除

雪ロータリー車の運転席まで見学したり、また、

フォークリフトのデモンスト

レーション（写真右下） 
では大きなコンテナ車も持ち

上げるのにびっくり。  白石高校吹奏楽部の演奏も

（写真下）もあり、5,600人

の参加者でにぎわっていた。 
 小学生にとって、運動

会は楽しみだ。５月２６

日（土）天候は良し。家

族にとっても前の日から

お弁当作りに余念がな

い。昔の様に夜中から並

んでの場所取りも無くお

父さんの出番が無くなっ

た？。各校ともあの小さ

な体での応援合戦、大き

な声がグランドに響き、 
さあ、今年は紅白どちら

が勝ったでしょう。  守屋 勇さん清掃ボランティアで表彰 

右
の
ご
み
「
分
類
表
保
存
版
」
は
切
り
取
る
か
、
コ
ピ
ー
し
て
お
使
い
く
だ
さ
い
。 右写真上より 

北都小、大玉ころがし 
川北小,息を合わせてＨifive！ 
東川下小、東川下ｿｰﾗﾝ2018 
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   北東白石まちづくり協議会広報紙          き た の ご う り        行 事 予 定 案 内 
白石区ふるさと会総会・懇親会開催 白石区市民部長に石井邦典氏就任  ・・・ ちょっといい話 ・・・ 

     －－－ 編集後記 －－－ 
◆もう１年以上に亘って国会では、加計学園や森友問

題、自衛隊の日報問題など、国会で無いと言ったもの

が後から次から次へと出て来て真相はいまだ闇の中◆

日大アメフト部の問題も、どうも監督は学生よりも自

らの保身の様に映る。これでは加害者の学生に同情が

寄せられるのもうなずける。トップの責任や、日大の

危機管理能力の無さをさらけ出している。トップの辞

任や廃部の声が聞こえてこないのでは、ますます泥沼

化しそう、他山の石として考えたい。◆厚別で通りす

がりの子どもを殴った男が捕まった。白石の住民だっ

た。怖い◆北東白石地区では、交通事故や子ども達の

安全のために、地域で啓蒙活動やスクールガードや交

通安全実践会や母の会など多くの団体も協力して、安

全で安心できる地域を目指しています。◆地域での環

境衛生についても、４月には各町内会一斉に住民総出

で町内清掃を行い、街路樹枡には花の種を植え、ある

いは花の苗を植栽し、夏には美しい花で街路が埋ま

る。◆日常生活の必需は「ゴミステーション」みんな

できれいにしておかないとカラスが寄ってきてとんで

もない事に◆今回、ゴミの特集を組むに当たり、ス

テーションの利用状況を各町内を回り写真も撮ってき

ました。結果、合格点がもらえる状況でした。一部で

は、マナーの行き届かぬ人も出るのかもしれません

が、きれいにネットが掛けられておりました。掃除も

同じ人がしているのかもしれませんが、そんな人に感

謝し、きれいにネットの中に納めましょう。◆支え合

う近所のよしみでゴミ出しも◆きれいな街も自分から 

  札幌市白石区で新たな表彰制度創設！    札幌市では地区社会福祉協議会で地域の福祉

活動に10年以上貢献した者に対し、白石区では

市内10区の中で初めて区長表彰を行った。  北東白石地区社会福祉協議会では5月11日総

会後、蔀白石区長が北東白石まで出向き、北都

地区会館において表彰式が執り行われました。  地域の福祉推進委員として、会の運営委員と

して活躍された11名の方が表彰されました。  受賞者は次の通りです（写真右より敬称略） 
松田功、明日見浩子、室谷章、横沢美姫、白石

区長、斎藤素子、大野力子、新堂武夫、島田信

也の各氏、尚、倉田俊勝、渡辺喜代子、鈴木三

男の三氏は当日出席ならず後日贈呈されまし

た。皆さん現役従事中ですので、今後も引き続

き地域福祉に活躍されますようご期待します。  白石区の市民部長の人事異動がありました。 
新しく石井邦典部長が５月２５日付で就任致し

ました。前部長の鈴木和弥氏は教育委員会への

内定でありましたが、議会承認が必要なため、 
４月より遅れての人事発表となりました。  平成３０年５月２３日午後４時より札幌フ

ローラにおいて「白石区ふるさと会」の総会と

懇親会が開催されました。昨年より白石区ふる

さと祭り会場が川下公園に変わりましたが、今

年も同じく７月に開催が承認されました。  北東白石まちづくりセンターに新所長を迎え

て新年度スター

トしています。  写真右より 
藤田 慶一所長 
吉光佐葉子さん 
松ケ瀬あやさん 
です。 北東白石まちセン新メンバー紹介 
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